



Fuerteventura

Kanárské
ostrovky 
oživující zeměpisná síťka

Canaria
travel

OSTATNÍ AKTIVITY

OASIS PARK

Zoologicko botanická zahrada v oblasti Pájara (200 000 m²), přímý kontakt se zvířaty, představení krokodýlů, lachtanů, papoušků a dravých ptáků, možnost plavání s lachtany, krmení některých zvířat apod.

Otevřeno denně mimo pondělí 09.00 - 18.00 hod.
38,50 € dospělí / 23 € děti (4 - 11 let) + koupání s lachtany 45 € (dětí od 7 let), krmení lemurů 14 € dospělí / 10 € děti / Camel Safari 14 € dospělí / 10 € děti

RYBAŘENÍ

3 hod. s profesionální rybářskou lodí
350 € / 4 osoby včetně dětí (4 - 11 let)

EXKURZE NA BUGGYS

dle aktuální nabídky **od 130 €**

ČTYŘKOLKY (QUADS)

Punta de Jandia cca 3 hod. okruh
101 € / osoba, 131 € / 2 osoby

JET SKITOURS

60 min. jízda po moři **149 € / vodní skútr**

AKTUÁLNÍ NABÍDKA SLUŽEB

PRONÁJEM AUTA V DOBĚ POBYTU

(např. W-Polo, Fiat Punto) od autopůjčovny AUTO SOTO: **1 den / od 53,90 €, od 4 dne sleva / pronájem dětské sedačky 2 € / den**

V ceně zahrnuto: pojištění se spoluúčastí do výše 180 €, servis delegáta s doporučením na zajímavá místa. Při samostatném zapůjčení auta u jiné autopůjčovny nezodpovídá Canaria Travel CZ ani delegát za případné nesrovnalosti nebo problémy.

LEHÁTKA A SLUNEČNÍKY NA PLÁŽI: cca 13 - 18 €

Výlety zakoupíte (dle aktuální nabídky a obsazenosti) u delegáta v době informačních hodin nebo si je můžete rezervovat telefonicky formou SMS (**jméno, počet osob dospělí/děti, název hotelu, č. pokoje**) a delegát Vás bude kontaktovat.

Rezervace je možná nejpozději 1 den předem. Neří-li uvedeno jinak - děti do 2 let zdarma.

Za zrušení výletu je účtován storno poplatek: méně než 48 hod. před začátkem výletu 100 %. V případě, že zákazník zajistí náhradníka, nebude účtováno odstupné.

U výletů, kde je nutná záloha na rezervaci, se v případě zrušení tato záloha nevrací.

Výlety se konají za předpokladu příznivého počasí a dostatečného počtu zájemců.

Dle typu výletu je nutná vhodná obuv a přiměřené oblečení!

Kontaktní telefon na delegáta: +34 636 479 527

Platnost ke dni tisku 01. 05. 2024.

www.canariatravel.cz

nabídka výletů
ostrov Fuerteventura



GRAN TOUR

Jih: Caleta de Fuste / středa / 75 € dospělí, 48 € děti (2 – 12 let) / český průvodce

Sever: výlet je možný pouze v případě min. 20 osob

Výlet začíná cestou do vnitrozemí ostrova, první zastávkou v jedné z nejkrásnějších vesniček v africkém rázu **Pájara** (kostel ze 17. stol. Iglesia de Nuestra Señora de la Regla). Pokračuje severozápadní hornatou částí do městečka **Betancuria** (do r. 1834 hlavní město) s přestávkou na prohlídku staveb normandské gotiky z 15. stol. (kostel, muzeum umění Sarco a la Casa de Santa María) a dále severněji vyhlídkou **Mirador Guize y Ayose** (obří sochy guanches). Po obědě v restauraci Abuelo Alfredo je plánována návštěva plantáží **Finca Aloe Vera a návrat**.

V ceně doprava autobusem a oběd.

Zájezd je pořádán pouze při min. počtu 15 osob.



SABORES DE FUERTEVENTURA

Sever i jih: denně / 84 € dospělí / 65 € děti

Poznejte ostrov Fuerteventura netradičním způsobem! Tento mimořádný výlet malými auty (max. 8 osob) umožňuje návštěvu méně turisticky známých a hůře přístupných míst, často skrytých i místními obyvateli. Navštívíte maják **Faro de la Entallada**, poznáte život obyvatel ve vnitrozemí, na kozí farmě ochutnáte řemeslně vyráběný kozí sýr, na olivové plantáži 100 % ekologický olivový olej.

V ceně doprava.



LANZAROTE

Sever i jih: sobota / 135 € dospělí / 90 € děti (2 – 12 let) / 20 € děti (0 – 2 roky)

Výlet s českým průvodcem začíná v severním přístavu **Corralejo** plavbou na lodi do **Playa Blanca** (Lanzarote). Zúčastníte se půlhodinové projíždky po vulkánech národního parku **Timanfaya**. Výlet dále pokračuje na jih ostrova k **El Golfo** a oblasti **Hervideros**. Další zastávkou je vinařská oblast **La Geria** a návštěva jednoho z místních sklípků s ochutnávkou vín a likérů zdejší vulkanické oblasti. Na zpáteční cestě ještě muzeum Aloe Vera, odkud se vrátíte do přístavu Playa Blanca a zpět na ostrov Fuerteventura.

Zájezd je pořádán pouze při min. počtu 20 osob.



ODYSSEE

Jih: denně / 69 € dospělí / 34,50 € děti (2 – 12 let)

Katamarán s velmi vstřícnou posádkou vyplouvá cca v 10.00 hod. z přístavu **Morro Jable**. V průběhu plavby podél jižního pobřeží si budete moci prohlédnout nejen překrásné pobřeží s nejdelšími plážemi ostrova Fuerteventura, ale i různorodost podmořské fauny. Posádka se pokusí vyhledat i delfíny nebo velryby, je možné zahlédnout i vodní želvy. Tento nezapomenutelný zážitek je doplněn zábavou a příjemnou hudbou, v případě příznivého počasí i nabídkou vodních sportů.

V ceně lodní lístky, oběd a doprava autobusem.



JEEP SAFARI COFETE – JIH OSTROVA

Sever: denně mimo neděle / 85 € dospělí i děti (od 2 let)

Jih: denně mimo neděle / 65 € dospělí i děti (od 2 let)

Jízdu v Jeepu (cca 4,5 – 5 hod.), po serpentínách a původních kamenných cestách jihozápadní části ostrova, můžete absolvovat s profesionálním řidičem. Tato cesta za poznáním jedné z nejmagičtějších pláží na světě vede až na samotný „konec ostrova“, na rozsáhlou **pláž Cofete** se silným větrem. Uvidíte překrásné lávové útvary, původní domky s unikátním hřbitůvkem i legendární a tajuplnou vilu Winter. Pokud to počasí dovolí, je možné se při zpáteční cestě vykoupat na krásné klidné pláži kousek od jižního majáku.

V ceně doprava.



JEEP SAFARI – SEVER OSTROVA

Sever: denně mimo neděle / 65 € dospělí i děti (od 2 let)

Jih: denně mimo neděle / 85 € dospělí i děti (od 2 let)

Dobrodružná jízda (cca 4,5 – 5 hod.) v Jeepu s profesionálním řidičem je bezpochyby úžasným zážitkem. Z blízka poznáte písečné duny, nádherné pláže i přírodní bazény v **El Cotillo**, které jsou právem považovány za jedny z nejkrásnějších na ostrově. Před návratem navštívíte i historické městečko **La Oliva**. Pokud to počasí dovolí, bude možné i koupání na některé z přírodních pláží.

V ceně doprava.



VELERO PEDRA SARTAÑA

Jih: úterý, středa, sobota / 69 € dospělí / 34,50 € děti (2 – 12 let)

Celodenní lodní výlet z přístavu v Morro Jable na palubě starého pirátského korábu. V příjemné atmosféře přátelských námořníků poznáte jižní pobřeží Jandía a obrovskou rozsáhlou písečných pláží z jiného pohledu. Pro zábavu dětí proběhne v průběhu plavby i zábavná pirátská show a při příznivém počasí je možnost koupání z lodi.

V ceně doprava autobusem, lodní lístky, oběd.



KATAMARÁN LOBOS

Sever: úterý, čtvrtek, neděle / Coralejo 59 € dospělí / 39 € děti (2 – 12 let) / Castillo 65 € dospělí / 42 € děti (2 – 12 let) / 5 € děti do 2 let

Plavba kolem ostrůvku Lobos začíná v přístavu Coralejo. Katamarán Barco Fribird s pohostinnou posádkou připluje k ostrůvku Lobos, u kterého zakotví. Následuje pauza na šnorchlování, koupání a relax. Pro ty, co mají zájem, je zajištěn odvoz malou lodí přímo na ostrůvek Lobos s možností prohlídky rybářské vesničky.

V ceně doprava, jídlo a pití na palubě lodi.